

扬青春风采，助百千万工程 ——流沙东街道团工委开展五四青年节 主题系列活动

召开纪念大会：传承发扬五四精神

近日，在团普宁市委的指导、流沙东街道党工委的领导下，流沙东街道团工委召开纪念五四运动105周年暨建团102周年大会，街道分管青年工作领导、团工委全体委员、各基层团（总）支部负责人参加了会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要指示精神，鼓舞激励新时代青年肩负起历史赋予的重任，积极投身到国家发展和民族振兴的伟大事业中去。会上，流沙东街道党工委委员吴卓翰同志作讲话，他强调，广大青年团员要不断内强素质，通过自我加压、自我学习等达到自我提升，从而更好地开展各项工作；要围绕中心工作开展服务，当前是我市实施“百千万工程”的关键之年，要围绕人居环境大整治、交通秩序大整治、设施修缮大整治、绿化提升大整治四大方面开展志愿服务活动；要广泛争取可联合的力量，提高政治站位，坚持党的领导，在党组织的领导下，敢于创新，勇于创新，虽“身在兵位”，但要“胸为帅谋”，有计划有组织地开展团的各项工作。会议还回顾了过去一年流沙东街道团工委的工作成果和经验教训，同时展望了未来的工作方向和目标。



参观青年文明号：学习新时代青年风采

为了更直观地了解流沙东街道在公共服务和社会治理方面的创新实践，街道团工委组织参会人员参观了揭阳青年文明号——流沙东街道党群服务中心办证大厅。流沙东街道党群服务中心办证大厅以“为人民服务”为宗旨，通过优化营商环境“三个最”，提升政务服务“三个更”，即服务“更有广度、更有温度、更有深度”，不断创新服务举措，完善“硬件”，升级“软件”，全力打造彰显红色气质、凝聚党心民心、服务党员群众、引领干事创业的现代化服务中心，于2024

年2月荣获揭阳市青年文明号。通过参观活动，在场的青年们深刻感受到了青年一代在服务中心工作中的积极作用和良好形象。青年们纷纷表示将以这次参观为契机，进一步激发青春热情、凝聚青春力量，为推动社会主义现代化建设和实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春智慧和青春力量。



开展志愿服务：用行动践行五四精神

流沙东街道团工委号召各基层团组织积极开展志愿服务活动，用实际行动践行五四精神。广大青年志愿者们积极响应号召，深入基层、下沉一线，开展支教助教、环境清洁、

交通劝导等志愿服务活动。他们充分发挥青年团员的先锋模范作用，推动街道志愿服务工作的进一步发展，为流沙东街道的绿美建设、人居环境整治、文明创建等贡献了自己的青春力量。







青春扬风采，梦想正起航

流沙东街道团工委五四青年节主题系列活动不仅是对历史的纪念和缅怀，更是对新时代青年的鼓励和鞭策。接下来，流沙东街道团工委将以更加饱满的热情和更加务实的作风投身到流沙东街道的建设和发展中去，共同创造一个更加美好的未来。